

# 永康日报

2018年7月  
戊戌年六月十五  
星期五 今日8版  
第9033期

27



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 我市开展落实党风廉政建设主体责任 和 双报告 情况专项检查 金政带队赴公安局检查考核履责落实情况

### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 根据市委统一部署,日前,我市启动2018年上半年落实党风廉政建设主体责任和双报告情况专项检查。在各镇街区党(工)委及各部门单位党委(党组)自查自纠后形成书面报告的基础上,我市还组建了18个工作组,由市领导带队,对18家部门单位进行以查阅相关资料、个别谈话和召开汇报会形式为主的实地检查。

26日,市委书记金政率2018年上半年落实党风廉政建设主体责任和双报告情况第一检查组赴公安局检查该局党委履责落实情况。市委常委、市公安局党委书记、局长陈曙初汇报了履行全面从严治党主体责任落实情况及加强作风建设情况特别是履行第一责任人职责情况。检查组反馈对市公安局党委上半年落实党风廉政建设主体责任和双报告工作的检查情况。

金政肯定半年来,市公安局党委严格按照要求,抓实责任,健全机制,认真履行落实党风廉政建设主体责任,深入推进从严治党、从严治警,各项工作取

得了新成效。他要求,要进一步提高政治站位,把政治建警贯穿于公安工作的全过程和公安队伍建设的各方面,强化责任担当,坚定不移推动全面从严治党警深处发力;坚持真抓实干,切实增强公安队伍的凝聚力和战斗力,不断提高自身能力素质,形成上行下效、整体联动示范效应的同时,也要切实增强民警职业归属感,顺应新时代公安工作新要求,让百姓生活更有安全感。

金政指出,过去半年,我市在深入贯彻落实全面从严治党主体责任、推进党风廉政建设和反腐败工作方面做了大量卓有成效的工作,值得充分肯定。与此同时,我们也要清醒地认识到存在的一些问题和不足,认真深刻反思,及时总结经验,找准问题易发多发的薄弱环节,从严从实抓好整改,堵住权力出

轨、个人寻租的漏洞。要始终保持忠诚可靠的政治本色、令行禁止的政治操守和勇于担当的政治品格,坚持严字当头,以铁的纪律带出铁的队伍,以全面从严治党的实际成效,为全面奔小康、永康新腾飞提供坚强保证。

金政强调,做好党风廉政建设主体责任,关键在于牢牢扭住主体责任这个牛鼻子,一如既往地要把党风廉政建设主体责任扛在肩上、抓在手上、落实到行动上。尤其是单位一把手要发挥好领头雁作用,以第一责任人责任的落实带动其他班子成员履行管党治党责任的落实,层层传导压力,责任落实到人,切实做到业务工作和党风廉政建设同部署、同安排、同推进,全面落实主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。

## 制造企业智能化改造步伐加快 上半年我市技改项目数 同比增长超200%

记者 吕高攀

本报讯 在王力安防科技股份有限公司安全门无人化生产流水线上,一块块光亮的钢板被快速冲裁成型,上下料与功能区块之间,一台台智能机械手准确地将半成品送入下一道工序,偌大的生产车间内,只剩下上料和程序台操控有寥寥几名工作人员。

在该公司的规划中,这条流水线将成为整个智能化无人生产车间的一个重要组成部分,它将彻底取代目前安全门生产过程中人工操作痕迹最多的冲裁、钣金、焊接等程序,实现自动化生产。

在此基础上,该公司还将为每道工序配上火眼金睛,实现单个产品甚至零件在线上自动识别、自动生产,进而进行全线物流跟踪、存储生产数据,有利于产品生命周期生产数据最终查询,使生产线由自动化升级为智能化。

以实施振兴实体经济(传统产业改造)和中国制造2025浙江行动试点示范县市为契机,王力、步阳、哈尔斯、飞剑等14家行业龙头企业为代表的智能化改造在我市遍地开花,掀起了一场全面提升五金制造生产力水平的革命。

新一轮工业革命正在快速席卷各行各业,已经波及生产领域中每一个车间和工人,我们需要紧紧跟上时代的步

伐,实现生产模式的华丽转身,打造一副钢筋铁骨,增强市场的核心竞争力。浙江炊大王炊具有限公司董事长王鹏说。

目前,炊大王公司通过机器换人,关键工艺装备实现数控化、自动化,局部实现智能化生产,减少了用工,提高了效率和质量,达到行业先进水平,为全流程智能化改造打下了坚实的基础。

今年,面对五金产业智能化改造星火燎原之势,我市适时出台新工业政策,加大扶持力度,引导和推动全市技改投资,成效凸显。上半年,全市共备案技改项目345项,总投资超过55.13亿元,项目数量和投资额分别同比增长219%、193%。5个项目列入省百项万亿重点项目,17个项目列入省四个百项重点技改示范项目。

接下来,我市将进一步深入推进智能化改造,加快五金产业转型升级,实施规上工业流程再造计划,通过摘牌制对制约传统产业发展的行业关键技术攻关项目实施攻关,培育一批优秀的本地工程服务公司,引进一批省内知名信息服务企业,加快实现工艺再科学、流程再优化、设备再提升、集成再突破的目标。

### 半年经济看点



### 声如夏花 唱响丽州

26日,由市委宣传部、市文广新局、市文化馆举办的2018丽州之夏广场文艺系列晚会在丽州广场开幕。据悉,晚会将举办三天,分为难忘八十年代、纪念改革开放40周年经典歌曲演唱、晚风里飘荡、器乐演奏、生活充满阳光、文艺团队精品节目汇演三个专场。记者 林群心 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室  
**创省双拥模范城  
促军民融合发展**  
永康市 迎军优属 拥政爱民 工作领导小组办公室 宣

**循环永续  
两美永康**  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣